BK Sekvens, S-torp
KM 1 2021-09-21

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 9 177.1 6151 Gunilla Wallin - Hdkan Myrhagen 48390 411 Malmé BK - BK Sekvens, S-torp

2 2 167.0 57.99 Vibeke Nilsson - Ritva Myrhagen 28173 24760 Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp

3 13 164.6 57.14 Hans Jonsson - Jonny Kristiansson 55726 405 BK Sekvens, S-torp

4 8 163.0 56.60 Bo Andersson - Bettina Andersson 403 422  BK Sekvens, S-torp

5 14 160.0 55.56 Ulla Aberg - Johnny Nilsson 59978 57017 Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp

5 15 160.0 55.56 Berry Nielsen - Rolf Mdller 5693 12909 Lomma BK

7 3 151.0 52.43 Yngve Nilsson - Margit Siberg 5629 27463 BK ESS-lov - Bjarreds BK

8 6 146.0 50.69 Per-Ingemar Nilsson - Ragnheidur Haraldsdottir 5632 11033 BK Tre Sang, Helsingborg - Staffanstorps BK

9 11 140.6 48.81 Sven Persson - Karin Hellstrém 78393 36739 BK Sekvens, S-torp - Lunds BK

10 4 140.0 48.61 Boguslaw Wlodarczyk - Nicolae Ostner 20855 4465 Lunds BK

11 12 128.0 44.44 Annika Ekstrom - Bjorn Persson 56268 25070 Dalby BK - Staffanstorps BK

12 16 125.7 43.65 Leif Ekblad - Ellinor Ekblad Madsen 56682 56688 BK Sekvens, S-torp

13 7 123.0 42.71 BibiBjorck - Gunvor Frid 25077 33411 Staffanstorps BK

14 5 110.0 38.19 Annemarie Ritzau - Majvi Pahlsson 81989 78818 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK

15 10 105.1 36.51 Christer Bergman - Torsten Sivermark 67276 67281 BK Sekvens, S-torp
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 16 34 O-2 &5 100 120 00| 7 14 INS+2 +8 150 11.0 10| 4 15 44 V-1 +Q 100 11.0 10

4 15 34 V-1 4] 50 80 40(13 3 INS+2 T 150 11.0 10(10 5 4eV-1 4] 100 11.0 1.0
10 5 2NV-1 v2 50 80 40| 8 16 2NN= +6 120 80 40| 8 16 24 O+1 vJ -140 8.0 40
13 3 340-1 v7 50 80 40| 4 15 INS= 9 90 40 80| 7 14 4vy N-3 49 -150 6.0 6.0

6 12 3¢ S-1 a7 -50 40 80| 6 12 INS= *9 90 40 80| 6 12 3NO= *6 -600 3.0 9.0

7 14 3NS-3 8 -150 20 100(10 5 INS= v8 90 40 80[13 3 3NO= vJ -600 3.0 90
11 2 34DO= +A -530 0.0 12011 2 3NS-1 9 -100 0.0 120(11 2 5vDN-6 +¢9 -1400 0.0 12.0

-9 741 - 9 741 - 9 7.4
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

5 9 1a N+2 3 140 120 00| 2 10 2NS+2 T 180 120 00(12 3 3NO-3 T 300 11.0 1.0
14 4 14 N= v3 80 100 20| 7 13 24 V-1 vT 50 80 40|14 4 1vO-3 &A 300 11.0 10

2 10 3NS-1 +3 -100 6.0 6011 6 2NV-1 *K 50 80 40| 8 15 24 N+1 &J 140 8.0 40

8 15 14 N-1  v3 -100 6.0 60(14 4 2¢v0-1 +A 50 80 40| 5 9 2NS= *T 120 6.0 6.0
11 6 3NN-1 +5 -100 6.0 6.0| 8 15 3¢ N-1 42 -100 40 80| 7 13 2NS-1 *2 -50 3.0 90

7 13 24 N-2 v3 -200 20 100 5 9 3NS-3 +Q -300 10 11.0|11 6 INS-1 v8 -50 3.0 90
12 3 44DN-2 3 -500 0.0 120(12 3 2NS-3 *7 -300 10 11.0| 2 10 44aDN-1 &5 -100 0.0 12.0

- 16 52| - 16 52| - 16 5.2
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 9 6vS= A 1430 11.0 10| 3 11 4v V-1 4Q 50 120 00| 5 16 3NS+2 &4 460 12.0 0.0

6 10 6v S= A 1430 11.0 10| 6 10 34 S-1 v5 -50 100 2.0| 2 9 3NS+1 T 430 100 20

3 11 4v S+2 #A 680 40 8.0| 8 14 3¢ O+1 v6 -130 80 40| 3 11 4vS= 43 420 7.0 50

5 16 4v S+2 #A 680 40 80| 2 9 4vV+l «Q -450 40 80|13 4 4v S= ¢A 420 70 50

8 14 4v S+2 #A 680 40 8.0(12 7 4vyV+1l 4A -450 40 80| 8 14 3NN= *7 400 3.0 90
12 7 4v S+2 &A 680 40 8.0(13 4 4vV+1l a5 -450 40 8.0[12 7 3NS= *4 400 3.0 9.0
13 4 4v S+2  +7 680 40 80| 5 16 4vV+2 ¢K -480 0.0 12.0( 6 10 2v S+2 43 170 0.0 12.0

- 15 6.7| - 15 6.7| - 15 6.7
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 16 3NV-1 a7 100 90 30| 3 10 24 N+1 &T 110 120 00| 3 10 34 O= +9 -140 110 1.0

4 12 3NO-1 +J 100 90 30|15 5 3NO-1 &J 50 100 20|15 5 24 O+1 44 -140 110 1.0

7 11 5v0-1 +A 100 90 30| 2 16 2NO= %] -120 7.0 50| 4 12 34 O+1 &2 -170 7.0 5.0
15 5 44 0-1 &T 100 90 30| 6 9 2NO= ] -120 70 50| 7 11 34 O+1 ¢4 -170 7.0 50
13 8 2v V= +9 -110 40 80(13 8 2NO+1 3 -150 40 80| 2 16 44 O= ¢A -420 2.0 10.0

6 9 3NV= a2 -600 2.0 100| 4 12 3NO= &T -400 10 110| 6 9 44 0= +4 -420 2.0 10.0

3 10 3NV+1 ¢9 -630 0.0 120| 7 11 3NO= *T -400 10 11.0|13 8 44 O= *2 -420 2.0 10.0

- 14 6.7| - 14 6.7| - 14 6.7
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

4 11 44 V+3 v9 -710 80 40| 7 10 5¢ S= a4 400 11.0 10| 8 12 1aDV-2 +A 300 12.0 0.0

7 10 44 V+3 &K -710 80 40(14 5 5¢S= 4Q 400 11.0 10(14 5 1¢ S+2 &A 110 100 2.0

8 12 44 V+3 T -710 80 40| 3 9 4¢S+1 4Q 150 70 50| 3 9 24S-= aK 90 70 5.0
14 5 44 V+3 &K -710 8.0 40| 8 12 4¢ S+1 44 150 70 50| 7 10 24 S= oA 90 70 5.0
16 6 44 V+3 ¢6 -710 80 40| 4 11 3NN-2 oT -100 3.0 90| 4 11 24 O-1 #4 50 40 8.0
15 2 64 V+1 #Q -1460 20 10015 2 3NN-2 oK -100 30 90|15 2 3NS-1 &K -100 1.0 11.0

3 9 74V= *K -2210 0.0 120(16 6 44DN-3 #Q -500 0.0 120(16 6 3NN-1 +J -100 1.0 11.0

- 13 69| - 13 69| - 13 6.9
16 vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 14 44 0-1 +38 100 120 00| 9 7 3NO-1 4Q 50 120 00| 4 10 INV-1 +J 50 12.0 0.0

4 10 34 O+1 ¢5 -170 100 20| 2 14 3NO+1 #J -430 80 40| 9 7 INV+lL ¢Q -120 100 2.0

9 7 44 0= 48 -620 80 40| 4 10 3NV+1 48 -430 80 40(15 6 2vV+1 ¢J -140 8.0 40
15 6 3NO+1 38 -630 50 70(16 3 3NO+1 &4 -430 80 40| 8 11 2¢vV+2 ¢Q -170 6.0 6.0
16 3 3NO+1 3 -630 50 70| 5 13 3NV+2 &3 -460 3.0 90| 2 14 INV+3 44 -180 3.0 9.0

5 13 4v V+1 2 -650 20 100(15 6 3NO+2 «Q -460 3.0 90| 5 13 INV+3 44 -180 3.0 90

8 11 3NO+2 2 -660 0.0 120| 8 11 3NV +3 &3 -490 0.0 120(16 3 3NV= a4 -400 0.0 12.0

- 12 53| - 12 53| - 12 5.3
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19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 12 4v S+1 #A 450 120 00| 6 14 INN+2 &4 150 120 00| 3 15 44 S= v3 620 9.0 3.0
9 4 4v N= *Q 420 9.0 30| 9 4 2v S+l &7 140 100 20| 5 12 44 S= *A 620 9.0 3.0
16 7 4v N= +J 420 9.0 30| 5 12 2NN= A 120 70 50| 9 4 44 S= *J 620 9.0 3.0
6 14 2v N+3 &7 200 60 6.0(16 7 INN+1 3 120 70 50(16 7 44 S= *Q 620 9.0 3.0
2 13 2v N+2 ¢3 170 30 90| 2 13 24 N+1 ©vA 110 40 80| 2 13 34 S+1 &3 170 2.0 10.0
10 8 34 S+1 &3 170 30 90|10 8 INN-1 &4 -100 20 10.0| 6 14 24 S+2 &7 170 2.0 10.0
3 15 2NN-1 *K -50 0.0 120( 3 15 3« N-3 vA -300 00 120|100 8 24 S+2 2 170 2.0 10.0
- 11 59| - 11 59| - 11 5.9
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 3NS+2 45 460 120 00| 4 16 34 O-2 &9 200 120 00| 3 14 3« N= vJ] 110 11.0 1.0
5 11 3NS+1 43 430 100 20| 6 13 3¢ S= vT 110 80 40 9 8 3&#N= s K 110 11.0 1.0
3 14 5¢ N+1 &T 420 80 40| 9 8 3¢S= vT 110 80 40(12 2 2&N= v] 90 8.0 4.0
4 16 3NS= Ly 400 30 9012 2 3¢ S= vT 110 80 40| 6 13 44 N-1 43 -50 6.0 6.0
6 13 3NS= Ly 400 30 90| 3 14 34 O0-1 &7 100 20 100| 4 16 24 O= 48 -110 40 8.0
7 15 5¢ N= 4Q 400 30 90| 5 11 INV-1 +Q 100 20 100 5 11 34 O= *Q -140 1.0 11.0
9 8 3NS= a4 400 30 90| 7 15 3vO-1 2 100 20 100| 7 15 34 O= *Q -140 1.0 11.0
- 10 44| - 10 44| - 10 4.4
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